

统一社会信用代码

124306024461831632

# 事业单位法人年度报告书

( 2024 年度)

单 位 名 称 岳阳市岳阳楼区洛王小学

法定代表人

国家事业单位登记管理局制

《事业 单位 法人 证书》 登载 事项	单位名称	岳阳市岳阳楼区洛王小学	
	宗旨和 业务范围	实施小学义务教育，促进基础教育发展。 小学 学历教育	
	住 所	岳阳楼区知青场	
	法定代表人	漆红民	
	开办资金	246 (万元)	
	经费来源	财政补助 (全额拨款)	
资产 损益 情况	举办单位	岳阳市岳阳楼区教育局	
	净资产合计 (所有者权益合计)		
	年初数 (万元)	年末数 (万元)	
	1315	1079	
网上名称	岳阳楼区洛王小学	从业人数	76

对《条例》和实施细则有关规定执行情况	单位今年以来登记事项未发生变化
开展业务活动情况	<p>2024年，我校在楼区教育局党委的坚强领导下，不忘初心，砥砺前行，学校各项工作平稳有序，取得高质量的发展和进步。下面，结合我校2024年学校全年自主发展目标向各位领导汇报如下：</p> <p>一、落实安全主体责任，全面深入推进立德树人 1. 学校认真落实安全主体责任，安全管理架构完善，安全制度健全；安全宣传常态化，全期展出消防、食品与卫生、“三防”教育等各项内容的宣传栏10期，通过大家访教师走入学生家庭700多人次，发放告家长书3000多份；化解学校周边矛盾1起，全年进行全校安全隐患排查和整改4次；安全教育常态化，开展法制副校长专题讲座2次，安全主题升旗仪式2次，消防疏散演练2次，坚持开展安全周系列活动，安全管控网络全方位覆盖，在12月份的省公安厅专项督查中得到专家高度评价。一年来，学校未出现一起主体责任安全事故，牢牢守住了安全这一底线。 2. 充分发挥阵地和活</p>

动育人作用，将立德树人落实到校园每一个角落。学校前后投入大量资金，加强党组织活动室、少先队室、宣传栏和校园广播站等校园文化建设，做到让墙壁会“说话”，让环境能感染熏陶人。同时，我们注重活动育人，教导处和德育处通过举办重大节日主题教育、升旗仪式、学科活动、体育艺术节、经典诵读、各类竞赛展览等活动50余场次，全体师生积极参与中来，在活动中历练和成长，师生思想品德、行为习惯、文明核心素养和综合能力得到全面提升。

3. 以文明礼仪规范为抓手，文明创建你我同行。学校注重文明引导的重要作用，一是通过落实周流动红旗评比制度推动学生文明礼仪和行为习惯养成，二是通过文明礼仪教育活动月专项提升学生文明礼仪素养，三是通过出台《洛王小学学生文明礼仪规范》20条引导学生懂规矩、守规矩，在洛小全体德育人的努力下，学校掀起了文明创建的新潮，人人守文明、讲文明、争做文明标兵和宣传员的氛围正充盈校园。

二、推进和美校园建设，打造文明、阳光生态“洛”园

1. 在学校积极争取党政重视下，学校今年3月份投入25万元完成了教室照明系统改造，教室照明设备全部换成了环保护眼灯，有效保障学生用眼安全和健康；7月份投入20万元更换了五六年破旧课桌椅和南栋教师办公桌椅；8月份投入136万元对学校田径场进行了翻新改造，所有教学楼重新进行了粉刷，室内墙裙进行了翻新改造，给师生营造了较好的学习和生活条件，学校整体面貌焕然一新。

2. 校园文化建设得到了加强。学校今年先后投入10万余元对教室、走廊文化和校园绿化进行了翻新改造，将中华英烈、清廉文化、传统文化、校园足球、经典诵读、社会主体核心价值观、爱国爱党等内容通过标语、标牌和文化墙深入到校园每一个角落，让每

一面墙都能成为育人的阵地，熏陶学生的一面镜子。 3. 树文明标兵，推动校园精神文明建设。通过活动带动全体师生参与到文明建设中来，激励师生在文明、卫生和行为上的规范和自觉，有效培植和巩固了进取和阳光的校园清风正气，推动各项工作的有序开展。 4. 大力开展师生艺体活动，倡导健康生活和快乐学习的良好氛围。全年举办了两次师生美术作品征集和展览，共展出师生优秀绘画、书法、手工作品210余幅，特别是在10月份举行的体育艺术节和12月份举行的教工趣味运动会中，师生、家长近2000人各展所能，在体育艺术节的舞台上充分展现了孩子们的个性特长，浓郁了校园文化，有力推动了和美校园的创建。 三、抓实队伍建设与课堂管理，全面提升教育教学质量 1. 抓实青年教师的培养。我们重点打造“青蓝工程”，以老带新，为青年教师确立职业规划和近5年专业成长计划，带动了青年教师适应岗位和主动学习的积极性。同时，积极送培：一年来，65人次参加市级及以上远程培训，14人次参与省级教研活动观摩和学习，参加区级教研活动教师58人次。青年教师进步很快，全年，5人次教师获得区级及以上精品课堂竞赛奖励，获奖论文、案例、作业设计26人次，获得区级以上指导奖21人次，获得区级骨干教师称号1人，新秀教师称号2人，优秀学员2人。 2. 通过打造“成长课堂”，努力提升课堂效益。一年来，我们结合语文学科主题学习、大单元教学、英语阅读教学、数学知识整合等内容开展学科教研活动10余次，学科校本教研全面引领教师专业“成长”，让广大青年教师在处理教材、备课、课堂教学驾驭能力上全面提升，洛小课堂彰显新气象。一年来，青年教师获得区级以上论文案例、课堂教学等竞赛奖励61人次，其中吴啸湘老师组织的语文教师在

线集体备课荣获省级三等奖、汪明亮等老师研究的校园足球课题荣获市级规划课题优秀奖、湛迪娟老师获得省级基础教育精品课三等奖，一大批青年教师在梧桐花开、名师工作室活动中授出公开课，受到领导和同行好评。 3. 不断提升教育教学管理水平，努力提升教育教学质量。学校秉承管理出效益的理念，德育处和教导处两个部门协调融合，在做好常规管理基础上，重点抓了三个方面工作：一是抓课堂秩序和常规落实，其二是抓好班主任队伍的管理落脚，第三是抓好后进生化解提升工程，针对区域差异，在转化后进生下了大功夫，另外，加强和家长的对接和沟通，整合家育力量，应才施教，日积月累，有效提升了我校教育教学质量。在2024年上学期全区学业水平统测中，我校质量总分位列大楼区第31位，是洛王地区周边教学质量最好的学校。 四、夯实基础，擦亮校园足球办学特色 1. 加强足球社团管理，提升训练实效。第一课堂学生全员上足球课，对于有足球爱好和运动特长的学生，我们挖掘到社团训练中来，目前共有9个社团260余学生参与到训练中来，通过每日巡查和重点督查，指导足球教练扎实开展社团训练，社团训练质量的保证不但提升了孩子们的身心素养，还为校队提供了源源不断的足球苗子。 2. 足球元素引领校园文化，校队建设提升竞技水平。一年来，继续把校园足球作为提升办学水平和打造办学特色的战略支点，投入大量人力和物力。在校队建设上，学校更是集中有限经费支撑起了四支队伍的训练和比赛，聘请社会优秀基层教练坚持常规训练，保障训练时间和训练质量，我校目前在教练配置、器材配备、场地赛事保障上做到了城区足球特色学校的最好水平；同时注重加强区域交流，先后与区内、平江、岳阳县、临湘市等一批高水平学校进行

	校园足球的比赛与交流，扩大了学校乃至楼区校园足球的影响力，今年为岳阳市十中、九中输送了3名品学兼优、足球专业技能突出的特长生，产生了良好的社会效益。 放眼未来，我们更加珍惜来之不易的局面和周边经济社会发展的机遇，不忘教育初心，在做强做实楼区精品学校、特色学校这一宏伟蓝图上勇毅前行，再谱洛小教育事业的新华章。
<b>相关资质 认可或执 业许可证 明文件及 有效期</b>	自 2022 年 12 月 2 日至 2027 年 12 月 2 日
<b>绩效和 受奖惩及 诉讼投诉 情 况</b>	无

接受捐赠 资助及使 用 情 况	无
-----------------------	---

填表人： 杨振 联系电话：17807309586 报送日期：2025年03月19日